

## 戴福乾:用专业、专注为企业提质增效

戴福乾,金发科技股份有限公司集团副总经理、华南公司总经理,中国包装联合会副会长。提起戴福乾,众多同行都会惊叹于他的专业化视野和旺盛的精神气。在金发科技迈向全球化的征程中,戴福乾主导实施一系列重要管理举措,实现了业绩的井喷式提升;在中国包装联合会的日常工作中,身兼多职的他又多次牵头开展研讨交流,组织完成行业标准的编制与修订。傲人成绩的背后是戴福乾低调而谦和的诠释!

在大多数人眼中,戴福乾是忙碌而充实的,而在他看来,自己无疑是幸运而幸福的。1999年,品学兼优的戴福乾从北京航空航天大学聚合物材料与工程设计专业毕业,加入金发科技股份有限公司华南公司。自此确定了自己的梦想,并用实际行动持续接近自己的梦想,即使辛苦,他也甘之如饴。

戴福乾具有敏锐的商业眼光,善于在纷繁复杂的商业环境中迅速梳理制约企业发展的关键问题,担任华南公司总经理之后,他发现当时的企业存在销售周期冗长,缺乏针对性,客户体验较差等情况,通过下沉一线,他找到问题的根本性原因——企业客户信息较为混乱,如同一盘散沙,很难跟踪与客户之间的所有接触点和互动环节。为此,戴福乾果断引入CRM系统,为用户提供360度客户视图、销售全流程管理、团队协作沟通等功能,帮助销售进行线索管理,全面掌握客户信息,精准了解客户需求,通过多渠道触达客户,有效提高客户忠诚度和满意度。

随后,戴福乾又主导实施了大客户管理、行业化变革等一系列重要管理举措,皆取得不错成效。目前,华南公司总资产已达100亿,年销售额达130亿,占金发科技集团资产和销售额的40%以上,乃是集团旗下排行第一的分公司。

为了进一步提升个人管理能力,戴福乾来到武汉大学进修EMBA,并于2016年顺利毕业。2016年初,戴福乾开始担任金发科技股份有限公司集团副总经理。身兼多职的他愈发忙碌,但他并没有停下探索的脚步,用专业、专注为企业提质增效。

2019年初,赢得行业一致认可的戴福乾开始担任中国包装联合会副会长,为了心中的热爱,他尽心尽力,多次组织开展包装专业领域的技术研讨和国内外技术交流合作,并组织完成了包装行业标准的编制与修订。

2020年12月,中国包装联合会成立40周年庆祝大会暨2020包装行业高峰论坛在海南琼海举办。戴福乾以中国包装联合会副会长的身份受邀出席,并与400多位行业同仁畅谈行业可持续发展对策,共同推动行业创新与进步。

忙碌的生活和工作使戴福乾越发精神奕奕、自信满满,因为,包装强国梦,是一代又一代企业家矢志不移的梦想。更因为,他深知:唯有热爱,可抵岁月漫长!

(罗富强)

## 广东石化“大炼油”四套装置同时中交

6月28日,广东石化360万吨/年催化裂化装置、170万吨/年汽油加氢装置、烟气脱硫和产品精制等四套装置同时中交。至此,广东石化三联合项目已累计中交5个主项单元,目前已进行吹扫、仪表调试、单机试运阶段。

据了解,这四套装置由中石化洛阳工程公司设计,中国石油工程建设有限公司(CPECC)负责PC总承包工作,CPECC第一建设公司负责施工。催化裂化装置是广东石化炼化一体化项目炼油区核心主装置。

这套装置的技术工艺国内领先,再生部分采用新型专利技术。通过优化组合反应与再生系统,原料油经催化裂化反应,分离出干气、液化石油气、汽油和轻柴油等;反应中生成的焦炭,经再生器转化成热能,通过取热器、烟机和余热锅炉回收,进入烟气脱硫后排入大气。

催化裂化装置采用的是成套的节能技术和清洁工艺,严格遵循国家、地方有关环境保护、消防、职业安全卫生的标准、规范,减少环境污染,确保排放物符合环保要求,并优化设备结构及平面,节省了投资。

自2020年3月23日开建后,业主、总包方、设计方、供货商和施工单位承压巨大。面对疫情影响、现场地质沙化、人力短缺、设备材料图纸滞后等众多困难,CPECC广东石化项目部与业主、参建单位沟通协调密切协作,秉承大庆精神、铁人精神,抗疫疫情、战雨季、斗高温、防台风,抢时间、拼速度,确保了施工作业紧凑衔接,实现了既定目标。

第一建设公司通过技术创新一路攻坚克难。沉降器和再生器是炼油系统催化裂化装置的核心。传统的“两器”安装方式,是设备壳体运抵现场后组装成段,内件散装到货按工序依次安装,但是安装周期长、占用场地广、人力需求大、质量管控难、安全风险大。

为此,三联合现场成立科技攻关小组,借鉴以往施工经验,反复论证,综合分析运输能力、制造周期,合理选定制造顺序、不断优化工序,制定“两器”模块化施工方案,实现了国内“两器”首次模块化安装,缩短了现场安装工期,大幅降低了项目成本,减少现场预制及组焊工作量,减少了现场人力、机械等资源投入,避免了大量的特殊高处作业和有限空间作业。

(王进 岁晓威 周林)

# 驰骋疆场 气势如虹 上汽红岩CNG系列新品震撼上市

日前,上汽红岩CNG系列新品上市发布会在新疆阿克苏盛大召开。发布会上,上汽红岩共推出红岩杰狮H6 6X4 CNG牵引车、杰狮C6 PLUS 6X4 CNG牵引车、杰狮C6 8X4 CNG自卸车三款车型,进一步丰富上汽红岩产品谱系的同时,以全系CNG产品的“组合拳”之势,凭借其高效强劲、低碳环保的优势特性为当地用户带来了运输创富新选择,更在现场一举拿下430辆订单,为攻占新疆市场打下了坚实基础。

上汽红岩公司领导,以及来自新疆大区的优秀经销商、服务商、用户代表,受邀嘉宾和新闻媒体等200余人出席了本次发布会,共同见证了上汽红岩CNG系列新品的强大技术实力。

### 瞄准新疆style, 为绿色新疆再添助力

作为我国的“塞外明珠”,新疆矿藏资源丰富,而天然气资源藏量达17.5万亿立方米,占全国28%。阿克苏及周边地区的CNG补能网络完善、用气成本更低,有着更为广阔的市场前景。随着“双碳”目标的推进,天然气作为主要清洁能源之一,也迎来了发展红利期。上汽红岩汽车有限公司总经理楼建平在致辞中提到,CNG系列新品的到来,是上汽红岩集合细分市场特点及用户需求创新研发的最新成果,它们生动展现了红岩“以用户为中心”的品牌价值理念。

在绿色新疆发展方向的驱动下,上汽红岩以当



地丰富的天然气资源为依托,打造出更适合新疆用户使用的CNG系列重卡新品,为新疆用户的致富之路带来了理想助力。

活动现场,上汽红岩汽车有限公司工程车事业部副总经理苏宇对本次推出的3款CNG系列车型的致臻实力进行了全方位讲解,该系列车型在具备能源优势之余,更围绕用车体验、运输效率进行了提档升级,让现场用户对红岩系列CNG重卡的高品质特性有了更深层次的理解。

上汽红岩新疆销售服务中心总经理袁泉还为广大用户带来了低首付、低利率、低月

供、低压力的“金融四低政策”,最低首付1.2万起,月平息2厘5起,更可为用户提供3个月缓供最长半年缓供的个性化金融方案,帮助用户无压力购车,轻松奔钱途。

### 全新高效体验, 用实力征服广袤新疆

作为高效赚钱的生活伙伴,红岩CNG系列牵引车就围绕“智享、畅行、荣耀、生活”的概念实现了品质升级。它们可搭载上汽动力13ET+法士特MT动力组合,最大功率500Ps,最大扭矩2300N.m,不仅能以强悍动力征服

各种路况,历经了1000万公里测试及“三高”试验的品质更能适应新疆地区的不同地理环境。此外,该系列CNG牵引车更实现了智能升级,具备前瞻安全配置,还能进行人机交互与智能运营,以安全舒适的驾驶体验让用户坐享“钱”途。

本次推出的杰狮C6 CNG自卸车则瞄准了用户使用痛点,围绕动力性、可靠性、舒适性及续航里程进行了产品升级。该系列车型采用了“蓝芯动力链”,不仅最大扭矩2000N.m,最大功率440马力,在满载下其最高经济车速可达70km/h,最大爬坡动力达40%;更具备6个260L气瓶,让用户享受超长续航。可靠性方面,该系列车型更实现了车架优化,不仅具备整体成型的305车架,其T55悬架更让载重无忧。在驾乘方面,该系列车型以超豪华座椅、超广角视野及超静音NVH为用户实现了驾享升级;此外,其驾驶室整体冲压成型,钢板厚度最高达1.5mm,还具备独特的驾驶室后移技术,一路守护运输安全。

作为商用重卡行业的领先者,上汽红岩致力于为消费者提供环保、高效、可靠的运输装备。此次红岩CNG系列车型的上市,更开启了红岩品牌以旗舰产品“组团”突破新疆市场的全新征程。未来,上汽红岩也将持续围绕上汽商用车的“新四化”战略,为高效运输带来更多新选择。

(沈黎 杨洁)

## 杨长爱:管道施工的“急先锋”

6月27日20时29分,随着京沪铁路穿管顺利完成,一直盯守在现场的杨长爱深深舒了一口气。至此,江苏滨海LNG配套管线二标段内的4条铁路穿越施工全部完成。

回想起将近半年的来回奔波,铁路管理单位、设计院、工务段……到处都留下了他的身影,杨长爱觉得一切都是值得的。

杨长爱是中国石化河南油建公司的一名员工,去年3月,他来到滨海LNG项目担任协调员,管线所经区域经济发达,水网密布,协调难度大。

千里管道,外协先行,要想让机组顺利进场施工,可不简单是上人、上设备这么简单,只有打开施工作业面,施工机组才能施展“拳脚”,这就需要外协人员来打先锋。

“干外协,思路要活,脑子要灵。”从事外协工作5年,杨长爱逐渐形成了自己的一套工作思路。首先工程建设必须依法合规,要先

从手续的合法性入手。在今年1月份办理京沪铁路、沪蓉铁路土地出借协议期间,杨长爱拿着准备好的资料,自信满满地走进了铁路管理单位的大门。

“您好,我们施工要穿越贵单位的铁路,这是相关资料,麻烦您看下。”

办事处人员随手接过资料放在桌旁。杨长爱看到桌上摆放着十几沓厚厚的资料,心想:“这么多家单位等着办手续,得多久才能轮到我啊!”

“同志,我们这是国家重点项目,麻烦您尽快啊!”

“在我们这都是重点工程,总得一项一项办吧。”

碰了一鼻子灰的杨长爱没有坐以待毙,他反复想办法找思路,凭着软磨硬泡和一股子韧劲,在两个月内来回往返合肥50多次,步步跟踪,紧密衔接,先后办理完成测绘、会

审、价格谈判、合同签订等一系列手续。尤其是5月份施工方案会审期间,由于上海突发疫情,会议一再推迟,在他的努力协调下,会议以视频形势召开并一次通过。

“老杨,你可真行,按照平时整套流程没有5个月办不下来,你仅用两个月就搞定了。”安徽中铁公司工程部主任刘化奎竖起了拇指。

在工作中,杨长爱还经常换位思考,设身处地为老百姓着想,为他们争取最大利益。有一次管线施工路过一处水稻田,村民因边角地问题而阻工,政府人员当即召开会议,解决矛盾。一开始,工作人员安排村民们在会议室外等结果,杨长爱心想,不跟村民面对面把问题谈清楚,后期还会出问题,于是他急忙招呼村民进来开会。

面对怒气冲冲的村民,杨长爱没有退缩:“乡亲们,管道建设是利国利民的好事,政府

的补偿标准就一个,不会多给谁一分钱,但也绝不会少给谁一分钱。法律保护每一位公民的合法权益,但也不会纵容任何人违法乱纪。”在他的努力下,村民得到了合理的补偿费用,在旁的人员也都纷纷向他竖起了大拇指。

“老百姓种地不容易,在政策允许范围内能争取的我都尽量争取。”

此外,杨长爱还毫无保留地将工作经验分享给兄弟单位,在手续办理、人际关系共享方面积极与他们共享,帮助他们少走弯路,共同推进全线施工进度。

6月28日,业主专门发来表扬信,对该公司在江苏滨海LNG项目建设中优质、高效推进生产进度表示感谢,信中还专门提到了杨长爱,对他在全线三穿手续办理中勇夺第一提出表扬。

(张艳钗)

## 四川首座储气库先导试验取得重要进展

6月30日,中国石油西南油气田公司蜀南气矿长宁阀室—牟9井站双向输气管道通过完工交接验收,搬迁改造的3360压缩机调试完成,标志着四川首座储气库牟家坪储气库先导试验地面工程已经建成,具备投运条件。

据了解,牟家坪储气库先导试验地面工程作为试验性工程,设计日注气规模58万立方米,于今年1月正式动工,建成投运后,可增加日注气量50万立方米,同时为后续储气库群

建设提供重要的试验依据。其间,蜀南气矿以强化组织保障,推进工作落实;强化地企协作,推动协调机制;强化过程管理,提升建设质量;优化施工组织,保障按时完工等四个关键环节为着力点和落脚点,确保工程建设各项工作有序推进,实现提质增效显性化。

为确保该工程顺利投运,蜀南气矿按照上级有关要求,及时成立气矿储气库建设项目部,实现钻井、修井、前期、建设期、运行期一体化管理,集中资源配置和人员统一管

理,通过多专业协作推进,统筹协调与整改建设中的问题,提升决策和实施效率,保障工程顺利完工;建立健全与主管部门及四川省宜宾市长宁县人民政府沟通协调机制,形成统一的工作流程和标准化工作机制,每月与长宁县人民政府召开储气库建设项目建设推进会,协调解决施工现场凸显出的矛盾和困难,创建和谐发展环境;加强施工关键节点把控,倒排工期精确到每日施工内容,形成日碰头、周总结分析机制,克服夏季连

续降雨天数超过40天等不利因素影响,制定纠偏措施,顺利完成河流穿越施工、压缩机降噪施工,确保工程建设有序推进;由于此次工程碰头涉及长宁阀室、牟9井等多个场站,气矿合理制定分阶段碰头计划,优化碰头工序,有效保障工程建设按计划实施,达到工程投产要求,同时利用原设备设施开展牟8井、牟9井临时注气工作,提升年度注气天数约90天,增加注气量约1000万立方米。

(黄斌 吴伟 许多林 江胜飞)

## 从文化“富脑袋”到安全“富科区”

今年以来,淮北矿业集团工程处坚持以安全文化建设为引领,从职工思想意识、行为规范上下真功,不断摸索好办法、新路子,积极采取多种形式将安全文化植入人心,以文化力量,聚合内生动力,筑牢企业安全防线。

理念灌输牵紧思想“牛鼻子”。在理念灌输上强决心。该处从深化安全理念入手,利用班前班后会、职工学习日等形式,把安全相关知识传播到各个生产班组,增强职工安全责任意识,在工作中严格遵守操作规程,确保作业安全。把新《安全生产法》等法律法规作为职工的必修课,采取集中学习和个人自学的方式进行宣贯,确保学习成效显

著。定期排查思想安全隐患死角,分析不安

全思想苗头,对安全教育做到动态掌控,呈

现出一幅人人重视安全、时时防范隐患、事

事有人监督、处处杜绝违章的安全画卷。

活动引领激活发展“多细胞”。该处将开展形式多样、易融于心的安全文化活动作为内化于心的重要载体,组织开展各类安全知识竞赛和“五老话安全”等活动,促使职工受教育、提素质、共提升。通过观看事故案例警示教育片,分析其产生的根源、危害及应吸取的教训,使广大职工在潜移默化中强化安全意识,营造出浓厚的安全氛围。通过持之以恒落实班前会制度,全面实行“3架”岗位考核,广泛开展班组安全宣誓,切实提升班组安全管理水

平,为工程处夯实安全生产提供有力保证。

亲情关怀注入安全“营养液”。该处紧紧围绕安全生产工作,把安全宣传教育阵地延伸班组、岗位、家庭,在基层单位班前会会议室、学习室张贴职工个人安全寄语和全家福,积极发挥“父母心、夫妻爱、子女盼”的亲和作用,将安全宣教延伸到职工家庭,用亲情嘱语系牢安全弦,树立安全理念,提高职工杜绝各类违章的自觉性,营造“大安全”氛围。积极完善送温暖、困难帮扶、金秋助学等机制,推动扶贫帮困工作常态化、网络化,为困难职工做好事、办实事、解难题,让广大干部职工切身感受到企业这个大家庭的温暖,让企业“大家”与职工“小家”紧紧融在一起,为企业安全发展护航助力。

示范带动夯实发展“硬支撑”。为充分发掘典型人物的示范引领和辐射带动作用,增强先进典型的感染力和影响力,该处以职工个人为发力点,用工匠文化凝聚发展正能量,着力打造一批技术标兵、岗位能手、淮矿工匠、劳模,用身边的典型说服、教育、感染身边的人,达到“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”的效果。调动广大职工参与文化建设活动的积极性为工程处高质量发展注入充沛动力,提高职工“我会安全”的素质,增强“我能安全”的责任,让安全文化得到职工的理解和认同,从而转化为职工的日常工作行为,为企业安全稳定发展“赋能”。(孙晓超)

## 重庆气矿大力实施气田精准高效开发战略取得显著成效

6月23日,经过在天东110井开展为期14天的现场试验,西南油气田公司重庆气矿首次成功实施高含硫井井下电子悬挂试井作业,为助推区块储量升级打下了坚实基础,这是该矿自2021年大力实施气田精准高效开发战略取得的又一重大成果。

精准实施开发大调查。自实施气田精准高效开发战略以来,重庆气矿坚持气藏、工程、地面一体化,全面评价气田措施潜力,优先选择潜力105口,编制老井挖潜实施方案

增产措施共计165井次,累计增产天然气3.79亿立方米。开展自动开关井装置研究与推广应用,安装68套装置,采气时率平均增加8%,累计增产天然气1200万立方米。优化检维修组织,累计减少影响气量3100万立方米。强化气田完整性管理。推进站场检测评价,共检测出重大缺陷17个,已全部整改完成。

强化组织领导,重点项目统筹推进。自实施气田精准高效开发战略以来,重庆气矿

统筹资源调配,强化组织协调,重点项目建设和支撑高效推进。全面完成相国寺扩容达产、“两峡”储气库先导试验工程等任务。相国寺扩容达产提前37天建成,投运采井7口,采气井1口,新增采气能力524万立方米/日。黄草峡储气库年注气量达2.32亿立方米,投运国内首台离心式注气压缩机。铜锣峡储气库年注气量达0.96亿立方米,首创在先导试验阶段投入调峰保供。

(肖刚 刘传富)